



В Липецке возбуждено уголовное дело в отношении начальника районных электрических сетей крупной электросетевой компании, подозреваемого в получении взятки



Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении начальника Грязинского РЭС филиала ПАО «МРСК - Центра» - «Липецкэнерго», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По данным следствия, днем 29 января 2020 года начальник Грязинского РЭС филиала ПАО «МРСК - Центра» - «Липецкэнерго» получил от представителя производственной базы в селе Казинка взятку в сумме 250 тысяч рублей. Как считает следствие, это лишь часть от оговоренной между ними взятки в размере 2 миллиона рублей. Денежное вознаграждение предназначалось за совершение входящих в служебные полномочия фигуранта действий в пользу предпринимателя, а именно за технологическое присоединение производственной базы к электрическим сетям.

Преступление пресечено во взаимодействии с сотрудниками УЭБиПК УМВД России Липецкой области и Грязинскому району.

Фигурант задержан. При допросе он признался в содеянном, пояснив следователю



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

обстоятельства произошедшего. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств коррупционного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается. По его результатам действиям фигуранта будет дана окончательная юридическая оценка.

30 Января 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1434190>